



# 年终岁尾车市逐渐回暖

## 新车“饱和”上市 折射行业现状

广州车展,从之前一个并不为人关注区域性车展已经成为继北京、上海之后,中国汽车市场中又一个国际性的车展。虽然从规模和档次上还是不能和几乎同期的东京、底特律国际车展相媲美,但是,仅仅从全球受汽车厂家重视的程度来看,广州车展给了全球汽车厂商一个提振士气的大舞台。

据悉,本次车展上上市的汽车车型将近千款,其中作为全球首发和亚洲首发的汽车也是突破了往届。全球车市萎靡不振的时刻,广州车展被赋予了更多的含义,同时也能折射出行业内存在的诸多现象。

### 看点一: 车市回归理性 潜力大于压力

车市回归理性是一件好事。汽车成交量在政策的刺激下节节攀升,2010年中国车市首次座上了全球第一宝座,我们在看到车市繁荣的同时也感到了丝丝隐忧,汽车市场疯狂增长之后,引发了各种各样的问题。于是,摇号、限购促使车市回归到正常发展的渠道。

2011年整个汽车行业受到政策以及大环境的影响,成交量持续下滑,当然这种下滑的趋势只是与去年甚至前年的业绩相比较的,虽然汽车经销商使用各种营销方式来刺激慢热型的车

市,但是,种种迹象显示,效果并不是很明显。

为了完成厂家指定的全年总指标,很多汽车经销商在岁末开始促销冲量。一汽马自达临沂骏骐销售人员跟记者说道:“现在,我们正在进行年底促销活动,这样的优惠在平时很少享受到,虽然今年的汽车销售并不是很火爆,但是也在正常的增长范围内,随着汽车市场刚性需求的增长,我们依旧对明年车市抱有乐观期望。”

### 看点二: 合资自主进口 车市硝烟弥漫

今年,对于自主汽车市场来说可谓“多事之秋”。比亚迪经

历了高层“地震”之后,增长速度开始放缓,并且开始了漫长的品牌转型计划。自主汽车进军海外连续受挫,汽车出口看起来依旧很美。合资企业推出了合资自主品牌之后,又给了自主汽车一个莫大的“下马威”。自主汽车之前的价格优势受到了前所未有的挑战。

摆脱山寨形象,改变品牌形象,掌握核心技术已经成为自主汽车不能回避的现实。虽然奇瑞、吉利接连推出了高端品牌,但是,其中有很多环节受到具有知识产权的核心技术困扰而不能得到根本改变。自主汽车只有通过合作等提升综合竞争力方能赢得市场的明天。

合资汽车在中国一直是香饽饽,凭借先进的技术优势一直

备受中国消费者青睐。在今年的广州车展上,合资汽车更是以舍我其谁的姿态向世人展示了强劲的发展空间,成为自主汽车工业突破发展的“拦路虎”。

在市场整体不景气的背后,我们看到了豪华汽车逆势而起的另类奇怪现象。进口SUV独树一帜,2011年,在合资、自主汽车销量持续下滑的情况下,凭借着出色的品质成为富人们首选的购车对象。

### 看点三: 营销模式单一 市场亟待细分

2011即将过去,传统的汽车市场正在背水一战全力冲量,政策撤销之后的接近一年时间里,自主汽车更显得无力支撑,像是断了奶的孩子一样久久找不到适合自己发展的路子。

合资汽车品牌价格下探给自主汽车以前所未有的“创伤”,高性价比成为过去。汽车经销商们忙着利用各种方式来刺激市场,效果却并没有想象的那么见效。

零利率购车、新车改款上市、试驾会等营销模式似乎很少能引起消费者的共鸣。

(专刊记者 王文卿)

自成一派 喜悦相伴

### 铃木派喜预定有礼

本报讯 铃木派喜已于11月18日在广州上市,它是由昌河铃木全新推出的一款温馨个性的潮流轿车。目前派喜在临沂火热预定中。

据悉,派喜外观时尚动感,整体线条流畅,圆润时尚,动感十足;内饰新颖大气,简洁明快;并配备定速巡航系统,六方向座椅调节,多重人性化的设计。

动力方面,派喜采用铃木K14B—C全铝发动机,99马力(73Kw),动力强劲;百公里加速时间只需13秒,车速可以达到165Km/h;高效节能,百公里综合油耗仅为6.1L。另外,派喜还配备了ABS+EBD+安全气囊,高科技智能制动(刹车)优先系统,三重加密防盗。

(专刊记者 邵明习)

### 英伦SC7让利6000元

再享万元钜惠

本报讯 为了回馈消费者,英伦汽车启动了“英伦SC7让利6000元,再享万元钜惠”大型促销活动,最低只需53888元,力度空前。活动中,英伦SC7全系车型将在市场指导价基础上现金让利6000元,新推出的超值型优惠后成交价格将仅为53888元。

无论是外观、空间,还是配置,英伦SC7在各个方面的明显优于同级车,由此获得突出的市场表现。而经过此次“让利6000元,再享万元钜惠”,在8万元以下车型中,英伦SC7优势更加明显,掀起一股“性价比”的新浪潮。

(专刊记者 邵明习)



英伦汽车  
Enlton Automobile

英伦SC7(海景)

让利6000元 再享万元钜惠  
最低53888元起



百年英伦 一脉相承

• GPS • DVD • 可视倒车雷达 • 赠送豪华装潢5件套

授权经销商

临沂广平汽车销售服务有限公司

地址: 临沂市罗庄区罗四路四号(站前商场南200米路东) 销售热线: 0539-7069600 7069033

沂水盛泰 2515988 沂南天成 3232088 苍山天宇 7137779  
费县正通 2113189 平邑亨大 4882778 费县直营店 7069600  
临沭华亿 7196111 临沭青云 6310125 平邑德兴行 4333222  
莒南顺通 2076666

英伦汽车旗下车型: 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC7(海景) SC5-RV SC3 SX7 TX4

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.enltoncar.com 销售服务热线: 400-820-5598 加盟热线: (0571) 28136812